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Placering/montage af måler. 

• Inden måleren monteres gennemskylles stikledning indtil vandet er rent og fri for snavs. 

• Frem/Retur kontrolleres ved brug af manometer.  

• Anlægget gennemskylles med fjernvarmevand for at fjerne spritholdigt-/urent- vand (VIGTIGT) 

• Måler placeres direkte på kuglehanerne på stikledning, som vist nedenfor i lodret position.  

 

 
 

 

• Flowdele inkl. omløbere og kuglehaner skal være tilgængelige for servicering og må IKKE isoleres. 

• Fremløbsføler T1 (markeret med rød streg) monteres i følerlomme på kuglehane på fremløb. 

• Returløbsføler T2 (markeret med blå streg) monteres i følerlomme på kuglehane på returløb. 

• Se på siden af flowdelene hvilken der er frem og retur og hvordan de skal vende i flowretning. 

• Ledninger må ikke udsættes for ryk/træk eller skarpe buk og må ikke isoleres.  

        

Se evt. montagevejledning for Multical 603 måler (som er medleveret i kassen). 

Anlægget skal udføres efter Varme- / Køle normen DS 469 med vejrkompensering. 

Efterlad forbrugervejledningen fra Kamstrup til forbrugeren. 


